



## 第六十八届会议

## 2014-2015 两年期拟议方案预算

第四编  
国际合作促进发展

第 15 款  
人类住区

(2014-2015 年期间两年期方案计划方案 12)

## 更正

## 1. 第 15.62 段

第 3 句应改为：

非员额资源净减少 27 800 美元主要是由于根据秘书长预算大纲报告减少了通信费用、订约承办事务、纸张及用品使用和购置新家具方面的所需资源，如本报告表 15.7 所示。减少额被联合国内罗毕办事处向本组织提供共同服务的费率以及工作人员向政府主管部门提供咨询服务的差旅费的增加所部分抵销。

## 2. 第 15.67 段

第 3 句应改为：

净减少 24 200 美元主要是由于根据秘书长预算大纲报告减少了通信费用、订约承办事务、纸张及用品使用和购置新家具方面的非员额资源项下所需资源，如本报告表 15.7 所示。减少额被联合国内罗毕办事处向本组织提供共同服务的费率以及工作人员向政府主管部门提供咨询服务的差旅费的增加所部分抵销。



3. 第 15.72 段

第 4 句应改为：

此外，非员额资源项下净减少 5 000 美元主要是由于如本报告表 15.7 所示根据秘书长预算大纲报告减少了通信费用、订约承办事务、纸张及用品使用和购置新家具方面的所需资源，但减少额被联合国内罗毕办事处向本组织提供共同服务的费率以及工作人员向政府主管部门提供咨询服务的差旅费的增加部分抵销。

4. 第 15.77 段

第 3 句应改为：

净减少的主要原因是如表 15.7 所示根据秘书长预算大纲报告减少了通信费用和订约承办事务、纸张和用品的使用以及购置新家具的所需资源，但减少额由联合国内罗毕办事处为本组织提供共同服务的费率以及工作人员向政府当局提供咨询服务的差旅费的增加所部分抵销。

5. 第 15.82 段

第 3 句应改为：

净减少的主要原因是如表 15.7 所示根据秘书长预算大纲报告减少了通信费用和订约承办事务、纸张和用品的使用以及购置新家具的所需资源，但减少额由联合国内罗毕办事处为本组织提供共同服务的费率以及工作人员向政府当局提供咨询服务的差旅费的增加所部分抵销。

6. 第 15.87 段

第 3 句应改为：

净减的主要原因是，如表 15.7 所示，根据秘书长关于预算大纲的报告，通信费用和订约承办事务、纸张和用品使用及购置新家具的所需资源减少，但减少额被联合国内罗毕办事处向本组织提供共同服务的费率和工作人员向政府部门提供咨询服务的差旅费的增加所部分抵销。